
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数３年①／大きな数のわり算①

答えが２けたの数になるわり算①

40本のえんぴつを2人で同じ数ずつ分

けます。 

1人分は何本になるでしょう。 

 

40本は10本のたば4つ分です。 

4つのたばを2人で分けると， 

4÷2＝2で，1人分のたばは2つになり

ます。 

10本のたばが2つなので，1人分のえ

んぴつは20本です。 

 

 

60 ÷ 3 の計算のしかたを考え

ましょう。 

  

60は10を6こ集めた数です。 

6を3でわると，6÷3＝2です。 

10 の 6こ分を 3つに分けた数

は10の2こ分です。 

60÷3の答えは，10を2こ集

めた数だとわかります。 

10を2こ集めた数は20なので，

60÷3の答えは20です。 

 

計算をしましょう。 

①　60÷2 ②　80÷8 ③　90÷3 

 

①　30 ②　10 ③　30

例題

解答

2つに分ける 

あつ 

40

20 20

1010

10101010

1010

60

3つに分ける 

20

10 1010101010

10 10

20

10 10

20

10 10



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／6算数 算数３年①／大きな数のわり算①

１　次の　　　にあてはまる数を書きましょう。 

80÷2の計算のしかたを考えましょう。 

80は10を　①　こ集めた数です。 

　①　を2でわると，　②　になります。 

10の8こ分を2つに分けた数は10の　②　こ分

です。 

80÷2の答えは，10を　②　こ集めた数だとわ

かります。 

10を　②　こ集めた数は　③　なので，80÷2

の答えは　③　です。 

 

 

２　次の　　　にあてはまる数を書きましょう。 

60÷3の計算のしかたを考えましょう。 

60は10を　①　こ集めた数です。 

　①　を3でわると，　②　になります。 

10の6こ分を3つに分けた数は10の　②　こ分

です。 

60÷3の答えは，10を　②　こ集めた数だとわ

かります。 

10を　②　こ集めた数は　③　なので，60÷3

の答えは　③　です。 

 

① 

② 

③ 

① 

② 

③ 

つぎ 

あつ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／10算数 算数３年①／大きな数のわり算①

次の計算をしましょう。 

 

①　90÷3 

 

②　50÷5 

 

③　40÷4 

 

④　80÷4 

 

⑤　80÷8 

 

⑥　60÷2 

 

⑦　80÷2 

 

⑧　90÷9 

 

⑨　40÷2 

 

⑩　60÷3

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

つぎ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／6算数 算数３年①／大きな数のわり算①

１　次の　　　にあてはまる数を書きましょう。 

20÷2の計算のしかたを考えましょう。 

20は10を　①　こ集めた数です。 

　①　を2でわると，　②　になります。 

10の2こ分を2つに分けた数は10の　②　こ分

です。 

20÷2の答えは，10を　②　こ集めた数だとわ

かります。 

10を　②　こ集めた数は　③　なので，20÷2

の答えは　③　です。 

 

 

２　次の　　　にあてはまる数を書きましょう。 

90÷3の計算のしかたを考えましょう。 

90は10を　①　こ集めた数です。 

　①　を3でわると，　②　になります。 

10の9こ分を3つに分けた数は10の　②　こ分

です。 

90÷3の答えは，10を　②　こ集めた数だとわ

かります。 

10を　②　こ集めた数は　③　なので，90÷3

の答えは　③　です。 

 

① 

② 

③ 

① 

② 

③ 

つぎ 

あつ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／10算数 算数３年①／大きな数のわり算①

次の計算をしましょう。 

 

①　60÷2 

 

②　60÷3 

 

③　80÷2 

 

④　40÷2 

 

⑤　80÷4 

 

⑥　90÷3 

 

⑦　50÷5 

 

⑧　80÷8 

 

⑨　90÷9 

 

⑩　40÷4

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

つぎ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／9算数 算数３年①／大きな数のわり算①

１　次の　　　にあてはまる数を書きましょう。 

80÷4の計算のしかたを考えましょう。 

80は10を　①　こ集めた数です。 

　①　を4でわると，　②　になります。 

10の8こ分を4つに分けた数は10の　②　こ分

です。 

80÷4の答えは，10を　②　こ集めた数だとわ

かります。 

10を　②　こ集めた数は　③　なので，80÷4

の答えは　③　です。 

 

 

２　次の計算をしましょう。 

 

①　80÷2 

 

②　60÷2 

 

③　70÷7 

 

④　60÷3 

 

⑤　90÷3 

 

⑥　80÷4

① 

② 

③ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

つぎ 

あつ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／9算数 算数３年①／大きな数のわり算①

１　次の　　　にあてはまる数を書きましょう。 

60÷3の計算のしかたを考えましょう。 

60は10を　①　こ集めた数です。 

　①　を3でわると，　②　になります。 

10の6こ分を3つに分けた数は10の　②　こ分

です。 

60÷3の答えは，10を　②　こ集めた数だとわ

かります。 

10を　②　こ集めた数は　③　なので，60÷3

の答えは　③　です。 

 

 

２　次の計算をしましょう。 

 

①　40÷2 

 

②　90÷3 

 

③　20÷2 

 

④　80÷4 

 

⑤　30÷3 

 

⑥　60÷2

① 

② 

③ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

つぎ 

あつ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／12算数 算数３年①／大きな数のわり算①

次の計算をしましょう。 

 

①　120÷3 

 

②　150÷5 

 

③　140÷7 

 

④　270÷9 

 

⑤　270÷3 

 

⑥　100÷5 

 

⑦　140÷2 

 

⑧　180÷6 

 

⑨　210÷7 

 

⑩　240÷6 

 

⑪　150÷3 

 

⑫　280÷7

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

⑪ 

⑫ 

つぎ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／12算数 算数３年①／大きな数のわり算①

次の計算をしましょう。 

 

①　100÷2 

 

②　160÷8 

 

③　120÷6 

 

④　250÷5 

 

⑤　560÷7 

 

⑥　480÷6 

 

⑦　350÷7 

 

⑧　420÷6 

 

⑨　400÷8 

 

⑩　360÷4 

 

⑪　490÷7 

 

⑫　540÷6

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

⑪ 

⑫ 

つぎ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR算数 算数３年①／大きな数のわり算① ／12

次の計算をしましょう。 

 

①　120÷3 

 

②　200÷5 

 

③　210÷7 

 

④　450÷9 

 

⑤　160÷2 

 

⑥　280÷4 

 

⑦　300÷6 

 

⑧　630÷9 

 

⑨　250÷5 

 

⑩　240÷3 

 

⑪　140÷2 

 

⑫　420÷7

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

⑪ 

⑫ 

つぎ 




